
BOG JE ISTI VSEPOVSOD 
 

Nekoč je na obali reke živel modrec, ki se je pogovarjal z psi, kravami 
in ljudmi kot, da bi se pogovarjal z Bogom, saj je spoznal božansko enost 
vseh bitij. To je  posledica razsvetljenosti ali intenzivne predanosti Bogu: 
kamorkoli pogledate, ne vidite nič drugega razen svojega Boga.  

Bodite vedno v takšni blaženosti, blaženosti, ki izvira iz zavesti o 
večnem Bogu, ki je vseprisoten. To je blaženosti, ki jo uživajo razsvetljeni. 
  

(Odlomek iz Babovega pisma sledniku): 

Vsi so naši sopotniki na potovanju – vse življenje, rastline, živali; ne le moj častilec, 
marveč tudi sestra žival in sestra rastlina, ne le naš dobri brat, marveč tudi hudobni brat, 
poduhovljeni brat in brezbožni brat. Vsi se bližajo istemu cilju. Vse nosi isti tok in vsi 
hitijo proti brezmejni svobodi.  

Prav v trenutkih spoznanja se vse misli o posvetnih odnosih, posvetnih povezavah, 
posvetnih vezeh, posvetni lastnini, posvetnih poželenjih in posvetnih potrebah razblinijo 
v Bogu, v resnici. Vsako bitje tega vesolja je zmožno preseči čute. Celo mali črv bo nekega 
dne presegel čute in dosegel Boga. Vsaka življenjska oblika bo dosegla svoj uspeh, svojo 
izpolnitev.  

V vesolju ni ničesar, čemur bi lahko rekli neuspeh. Stokrat bo človek samega sebe 
poškodoval, tisočkrat bo padel, toda nazadnje bo spoznal, da je Bog. 

Tako ti kot jaz sva izliva iste reke – Boga. Tvoja narava je torej Bog in enako velja za 
mojo naravo. Tvoja narava je božanska, to je tvoja prirojena pravica. Čisto srce je zrcalo, v 
katerem najlepše odseva resnica, zato je namen vseh duhovnih disciplin prečiščenje srca.  
Ko je srce očiščeno, v trenutku zasijejo v njem vse resnice. Vse resnice vesolja se bodo 
odrazile v tvojem srcu, če boš dovolj čist.  

Zahtevnejše ko so okoliščine, težavnejše ko je okolje, močnejši so ljudje, ki jih uspešno 
prestanejo. Zato z veseljem sprejmi vse težave in skrbi. Ko mehurček poči, ugotovi, da je 
on sam celoten ocean. Ti si celota, neskončno, ti si vse, kar je. 

 
*   *   * 

 
Ko se Eno spremeni v mnogoterost, ko se Bog manifestira kot narava, ki je 

sestavljena iz petih elementov, nikar ne mislite, da je Njegova vrednost s tem manjša. Ko 
bankovec zamenjate za kovance se vrednost bankovca ne zmanjša. Tako tudi naravo 
sprejmite kot Boga in ne kot množico čutnih vtisov ali čutnih privlačnosti. Kamorkoli 
pogleda vaše oko, karkoli sliši vaše uho, česarkoli se dotaknejo vaši prsti, vaš jezik okusi, 
vaš nos povonja, torej vse kar ima obliko, vse kar lahko slišite vse, kar je otipljivo, ima 
okus ali vonj, sprejmite kot božanskost. Ne dovolite, da vaša čutila prevzamejo le zvok ali 
le okus, temveč zaglejte Boga v vsem. Dočakajte in sprejmite samo Njega. 
 

Ljubezen, tisti, ki ljubi in predmet ljubezni so povezani. Brez ljubezni ne more biti 
tistega, ki ljubi. Če sta ljubezen in tisti, ki ljubi brez predmeta ljubezni, ljubezen ne bo 
imela posebne vloge. V vseh treh je ljubezen glavna sestavina. 

To, kar najprej in brez razlike prežema vse, je Bog. Zato med temi tremi ni razlike. 
Gonilna sila v vseh treh je ljubezen; zatorej, mar ni mogoče spoznati, da je                       
vse utelešenje Boga? To prav gotovo lahko spoznamo. Ljubezen prežema vse. Zato lahko 
brez omahovanja rečemo, da je Bog ljubezen sama. V pojavnem svetu se ljubezen izraža 
na različne načine. Narava ljubezni se ne more spremeniti, čeprav je, po svoji usmeritvi, 
poznana pod različnimi imeni, kot so starševska ljubezen, posvetna ljubezen,              



ljubezen do Boga, ljubezen do sebe itd. Toda ne glede na obliko se bistvo ljubezni ne more 
spremeniti. Na osnovi tega učinkovanja in izkušenj postane jasen zaključek, da je Bog, 
bistvo ali jedro vseh ustvarjenih stvari. 

Teorija, ki govori o tej enotnosti vseh stvari, je poznana kot Advaita ali              
Teorija o enosti. Druga teorija, ki razlaga tistega, ki ljubi in predmeta njegove ljubezni,     
- posameznika in Boga - je poznana kot teorija o dvojnosti (Dvaita). Tretja teorija, ki uči  
o vseh treh, - o ljubezni, tistemu, ki ljubi in predmetu ljubezni, - torej, o naravi, 
posamezniku in Bogu, je poznana kot teorija o delni enosti (Visištadvaita). Vendar, tri 
teorije so povezane v celoto.  
 

Otrok, ki se rodi, se spremeni v študenta; študent se spremeni v družinskega očeta; 
vendar so vsi trije ena sama oseba, kajne? Medtem ko se obnašanje in nagnjenja na 
različne načine spreminjajo, ta oseba ostane ista.  

 
*   *   * 

 
Ste brezobličje, ki se je spremenilo v omejeno obliko; neskončnost v vlogi začasnega; 

brezoblična vseprisotnost, ki se kaže kot utelešena malenkost; božanski absolut, ki igra 
relativnost; duša, ki se obnaša kot telo; metafizično v vlogi fizičnega bitja. Vseobsegajoča 
božanskost je temelj vseh bitij. 

Prostor je že obstajal preden so zgradili hiše. In isti prostor je nekaj časa obsegal ter 
prežemal hiše, potem pa so hiše razpadle in se spremenile v hribe in nasipe.                
Toda, prostor je ostal nedotaknjen. Prav tako duša prežema telo in živi tudi, ko se telo 
povrne v prah.  

- Sathya Sai Baba 
(Iz knjig: Prema Vahini, Sathya Sai Speaks in Moj Baba in jaz) 

 
Vprašanje za premislek: 
Kaj vidim kot bistven del duhovnega življenja? 
Sai Baba govori o treh stopnjah, ki so medseboj povezane: enost, delna enost in dvojnost. Na kateri 
stopnji vidim sebe? Katero stopnjo najbolje razumem? 


